
www.anchorlamina.de 06/2018482

Φ60

28

SCHNITT A-A
SECTION  A - A

48

Abstimmscheibe
Adjusting gasket

Φ 60

Φ13

+0
.1

-0
L

36
30

50

R2.5
M24

C 1

2.
5

M1230

60
80

A A
Be

sc
hr

ift
un

gs
fe

ld
St

am
pi

ng
 a

re
a

3

Abstimmblock 
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Balance block (not be included)

1.6

1.6

Bauteile:
1. Bolzen	 C45	 HRC28
2. Abstimmscheibe	 S235JRG2	 1×50×95
3. Abstimmscheibe	 S235JRG2	 0,5×50×95
4. Scheibe	 d=12	 GB97.1
Lieferumfang:
Schraube		  M8×25	 GB70
Schraube		  M12×45	 GB70
Passstift		  Typ in K und G geteilt
Typ K : D=8	 KP-DWXA8
Typ G : D=8	 GB120 	 8×30

Component parts:
1. Fixing plate		  C45	 HRC28-32
2. Adjusting gasket		  S235JRG2	 1×50×95
3. Adjusting gasket		  S235JRG2	 0.5×50×95
4. Washer	 	 d=12	 GB97.1
Attachment:
Bolt		  M8×25	 GB70
Bolt		  M12×45	 GB70
Dowel-pin		  Type divide into K and G
Type K :D=8	 KP-DWXA8
Type G :D=8	 GB120	 8×30

DM-PHAZJ

Bestellnummer / Order Number

DM-PHAZJ 322
Bestellnr. / Catalog No. L

Balance Block Mounting Rack
Distanzbolzen für Abstimmplatten



www.anchorlamina.de06/2018 483

6

R10

30 15

12 9

40
R10

H
20

L

20°

R5

R5

30

2 15

20

  Abstimmblock
   Adjusting gasket

30
12

15

20

9

20
+0
-0.1

0.
8

0.
8

1.
6

1.
6

1.6

Bauteile:
1. Positionierung	 C45	 HRC28-32
2. Abstimmblock	 S235JRG2	 1x 0.2*20*30
3. Abstimmblock	 S235JRG2	 1x 0,3*20*30
4. Abstimmblock	 S235JRG2	 1x 0,5*20*30
5. Abstimmblock	 S235JRG2	 1x 1,0*20*30
Befestigung mit Schraube	 M8x35	 GB70
Spezialhinweis: H≤70

Componet parts:
1. Locating block	 C45	 HRC28-32
2. Adjusting gasket	 S235JRG2	 0.2*20*30
3. Adjusting gasket	 S235JRG2	 0.3*20*30
4. Adjusting gasket	 S235JRG2	 0.5*20*30
5. Adjusting gasket	 S235JRG2	 1.0*20*30
Mounting with screw          M8x35	                  GB70
Special Note: H≤70

DM-DWKJ

Bestellnummer / Order Number

DM-DWKJ 80 60
Bestellnr. / Catalog No. L H

Locating Block
Positionierung



www.anchorlamina.de 06/2018484

Bestell-Nr.
Catalog No.

Näherungsschalter 
Außendurchmesser
Proximity switch outside 

diameter

M8 M12 M18 M30

DM-AZBE D 8.5 12.5 18.5 30.5

DM-AZBE

D +0.5
  0 

A°

27

50
40

4.
5

30 60

152-Φ11.5

Material: X6CrNiTi18-10  
Befestigung:2 Schrauben M10×30 GB70

Material: X6CrNiTi18-10  
Attachment:2bolts M10×30 GB70

Bestellnummer / Order Number

DM-AZBE 8 10
Bestellnr. / Catalog No. M A

Mounting Plate For Proximity Switch
Montageplatte für Näherungsschalter


